平成22年度 美深町会長杯バスケットボール大会

1. 主 催 美深町バスケットボール協会

2. 期 日 平成23年3月12日(土)・13日(日)

3. 場 所 美深町民体育館

(大会実施要領)

① 種 別 男子の部 ・ 女子の部

② 参加資格 高校生・一般のチーム

② 競技方法 トーナメント式優勝戦 (チーム数により変更有)

③ 参加料 1チーム 一般8,000円・高校7,000円

(大会参加料は当日会場で徴収いたします)

④ 申込期日 平成23年3月1日(火) 必着

(申込は極力メールにて送信のこと。利用不可の場合は郵便でもよい)

⑤ 申 込 先 E-mail t-ishikawa@town.bifuka.hokkaido.jp

美深町バスケットボール協会事務局長 石川孝弘 宛

⑥ 組合せ 美深町バスケットボール協会責任のうえ行う。

⑦ ルール 現行の日本バスケットボール協会競技規則に基づき行う。

8 帯同審判 大会のスムーズな運営には審判の確保が非常に重要です。

各チームから帯同審判をお願いします。(申込書に記載)

② その他 ・ 組合せ、競技時間等は決定次第各チームに連絡します。

オフィシャルは原則負けオフィシャルです。

参加チームはゴミの持ち帰りをお願い致します。

☆☆☆ 参加できないチームもご連絡をお願いします ☆☆☆

【美深町バスケットボール協会事務局】

〒098-2252 美深町字西町 18 番地 美深町役場内 美深町バスケットボール協会事務局長 石川孝弘 TEL01656-2-1641・FAX01656-2-3331

E-mail: t-ishkawa@town.bifuka.hokkaido.jp

今年度、美深町会長杯については夏季間に実施予定とお伝えをしておりましたが、 会場確保の関係上年度末の時期(例年どおり)に開催することとなってしまいました。関係者の皆様にはご迷惑をお掛けし申し訳ありませんでした。